
してはいけない

必ず守る

お守りいただく内容を次の図記号で
区分しています。

安全にお使いいただくための注意事項を説明しています。必ずお守りください。
なお、有資格者以外の電気工事は法律で禁止されています。安全上のご注意

お買い上げいただきありがとうございます。ご使用の前にこの説明書をよくお読みの上、正しくお使いください。
この説明書は、必ず保管してください。

RAM形制御盤キャビネット　　　　　　    RAM-A
窓付屋外用制御盤キャビネット　　　　　ORM-A
ステンレスSRM形制御盤キャビネット　　  SRM-N
ステンレス窓付屋外用制御盤キャビネット  SORM-A

■施工上のご注意
注意

メーターパネルを取り外した場合は、取付方法の手順に従って
施工してください。取付不良やパネルの脱落などによりけがを
するおそれがあります。

メーターパネルを取り外す際は、メーターパネルを支えながら
作業を行ってください。また、キャビネットを寝かせた状態で取
り外す場合についても、メーターパネルを支えながら作業を
行ってください。メーターパネルが支えられていないと、メー
ターパネルが落下し、機器の故障やけがの原因となるおそれが
あります。

パネルをパネル台から取り外す際は、パネルが脱落するおそれ
がありますので、パネルを押さえながら外してください。

使用するねじなどは指定されたものを使用してください。取り付
けの際は、適正締付トルクにて締め付けてください。締め付けが
不十分な場合、破損などの原因になります。また、締め付け過ぎ
の場合は、ねじ山を破損するおそれがあります。

注意
本製品は右開き専用です。左開きでは使用できません。 本製品はパネルにメーターやスイッチ、表示ランプなどの軽量

な機器を取り付けることを目的としていますので、重量物を取り
付けないでください。重量物を取り付けますと、パネルの垂れ・
変形・破損などが生じるおそれがあります。

パネル台には穴加工などの二次加工を行わないでください。
本来の機能を損なうおそれがあります。

- 1 -

メーターパネル

■各部の名称

ねじの呼び
フランジ付六角ボルトM5×8
（用途：止め金取付用）
上記以外のねじ

適正締付トルクN･m※

2.4 ～ 3.7

1.8 ～ 2.9
※ただし､タッピンねじにおいて締付時の初期トルクは
　この限りではありません。

■使用上のご注意

パネル台
(左右兼用)

バーR
（M5取付穴3ヵ所）

バーL
（M5取付穴1ヵ所）

ハンドル
パネル

小ねじ M5×12

なべ小ねじ M5×10

ブッシュ①

ブッシュ②

止め金

フランジ六角ボルト
M5×8

なべ小ねじ M5×25

保護テープ

ご注意　
保護テープは取り外してください。



本製品の故障や瑕疵により、当社の予見の有無を問わず生じた二次損害について、当社は一切の責任を負いかねます。
仕様など、お断りなしに変更することがありますのでご了承ください。

お客様からご提供いただいた個人情報は、商品の修理やご相談への対応、 および情報の提供
に利用いたします。

利用目的の範囲内で、グループ各社と共同で利用させていただく場合があります。

個人情報はあらかじめ本人の同意を得ないで、第三者に提供することはいたしません。

日東工業株式会社
〒480-1189 愛知県長久手市蟹原2201番地

お問合わせ先

TEL（0561）64-0152
ご不明な点がありましたら弊社お客様相談室にお問合わせください。

〈受付時間〉 8：30 ～ 12：00、13：00 ～ 17：30（土・日・祝日は休み）

- 2 -

2023年6月
B904645921
SK-010A

■パネルの取付方法

■深さの調節方法
1．パネルを取り外します。（「■パネルの取外方法」を参照）

4．パネルを取り付けます。（「■パネルの取付方法」を参照）

2．バー L、Rを支えながら なべ小ねじM5×25、M5×10を取り外し、
　バー L、Rを下方向へ抜いてください。

バーL

なべ小ねじ M5×25 なべ小ねじ M5×10

バーR

穴Ａ

深さ調節穴

3．左のパネル台の深さ調節穴にバー Lを挿入し、なべ小ねじM5×25を
　取り付けます。
　右のパネル台の深さ調節穴にバー Rを挿入し、なべ小ねじM5×10を
　取り付けます。
　深さ調節穴のバーを差し込む穴位置を変えることで、パネルの深さを
　調節することが可能です。

ご注意
・なべ小ねじM5×25はバーLを貫通させ、パネルの穴Aに挿入してください。
・バーには向きがあります。図の通りに取り付け、上下と取付穴を間違えないように
してください。

小ねじ
M5×12

パネルを小ねじM5×12でバー Rに取り付けます。
ご注意　
バーRに取り付けたなべ小ねじM5×10が正面を向くようにして
パネルを取り付けてください。

■パネルの取外方法
小ねじM5×12を取り外してください。
ご注意　
小ねじM5×12を取り外してパネルをパネル台から取り外す際は、

パネルが脱落するおそれがありますので、パネルを押さえながら外

してください。  


